. VIHOXXeCTBeHHO€e HaclnegosaHue



Nepapxua knaccos  CoOCTOSHME KnaccoB

B1 B2

B1 B2

K JAY

B1

B2




13.1. MHOXeCcTBeHHOEe HacrneagoBaHue
(NnpogoskeHme)

classB1{...};
classB2{...};

class D: public B1, publicB2{. ..}

Ba)xHo:

class D: publicB1,B2{...};
9KBMUBAIIEHTHO

class D: public B1, private B2 { . . . };



13.2. KOHCTPYKTOPbLI U OECTPYKTOP
Knacca

KOHCTPYKTOP NpOM3BOAHOIO Kiacca:

D:D(...):B1(...),B2(...){...}

[opsgok Bbi3oBa KOHCTPYKTOPOB 0a30BbIX
KnaccoB

[lecTpyKTOp Npon3Bo4HOro Knacca
D::~D(){...}
Bbi30oB AeCTPYKTOPOB D0A30BbIX KI1aCCOB



class B1 { class B2 {

public: public:

void f1( .. .); void f2( . . . );
void f( . .. ); void f( . .. );




(NnpogoskeHme)

class D: public B1, public B2 {

public:
voidg(...);
void f( ... );



(NnpoaormkeHue)
void D::g( . . .) D ob;
{
f1(...); obg(...);
f2(...); ob.f( . )
} ob. f1( )
void D::f(...) ob.f2(...);
{
B1:f(...); ob.B1:f(...);
B2:f(...); ob.B2:f(...);



B1 *p1;
B2 *p2;

.p-1.=newD(...);
pP2=new D(...);

01->f1(. .. );
02->f2( . .. );
o1->f(. .. ) p2->f(...):



Nepapxus knaccos CocTosiHMe Knacca

B B Bl
A A — D1
B
— D
— D2
D1 D2
i — A —
___—




(NnpoaormkeHue)

class B {
private:

int x[10];
public:

5
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13.5. CnoxHaga nepapxmsa Knaccos
(NpooonkeHune)

class D1: public B{ | class D2: public B {

private: private:
inty, w[3]; inty;
public: public:

5 1
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(NnpogoskeHme)

class D12: public D1, public D2 {
private:

Int z;
public:

D12(...): D1(...), D2(...){ ... }

12



13.5. CnoxHaga nepapxmsa Knaccos
(NnpooonxeHune)

int main()

1
B a;
cout << "sizeof(a) =" << sizeof(a) <<
endl;

sizeof(a) = 40




13.5. CnoxHaga nepapxmsa Knaccos
(NnpooonxeHune)

D1 a1,
cout << "sizeof(al) =" << sizeof(a1) <<
endl;

sizeof(al) = 56




13.5. CnoxHaga nepapxmsa Knaccos
(NnpooonxeHune)

D2 a2;
cout << "sizeof(a2) =" << sizeof(a2) <<
endl;

sizeof(a2) = 44




13.5. CnoxHaga nepapxmsa Knaccos
(NnpooonxeHune)

D12 a12;
cout << "sizeof(a12) =" << sizeof(a12) <<
endl;

sizeof(a12) = 104




_
CocTtosaHme Knacca
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A KJ1aCCOB
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e
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(NnpoaormkeHue)

class B {
private:

int x[10];
public:

5
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13.6. BupTtyanbHbIn 6a30BbIN KIacce
(NpooonkeHune)

class D1: class D2:
virtual public B { virtual public B {
private: private:
inty, w[3]; int y;
public: public:

5 %

19



13.6. BupTtyanbHbin 6a30BbIN Kracce
(NnpoaormkeHue)

class D12: public D1, public D2 {
private:

int z;
public:

D12(...): D1(...), D2(...), B(...) { ... }



13.6. BupTtyanbHbin 6a30BbIN Kracce
(NnpooonxeHune)

int main()

1
B a;
cout << "sizeof(a) =" << sizeof(a) <<
endl;

sizeof(a) = 40




13.6. BupTtyanbHbin 6a30BbIN Kracce
(NnpooonxeHune)

D1 a1,
cout << "sizeof(al) =" << sizeof(a1) <<
endl;

sizeof(a1) = 60




13.6. BupTtyanbHbin 6a30BbIN Kracce
(NnpooonxeHune)

D2 a2;
cout << "sizeof(a2) =" << sizeof(a2) <<
endl;

sizeof(a2) = 48




13.6. BupTtyanbHbin 6a30BbIN Kracce
(NnpooonxeHune)

D12 a12;
cout << "sizeof(a12) =" << sizeof(a12) <<
endl;

sizeof(al12) =72




